

景点门票对折 高级宾馆半价 大商场特惠 倒计时千人放气球 浦东跨年迎新 让你享足实惠 玩到过瘾

随着元旦即将到来，浦东一年一度的跨年迎新活动又将盛大开幕。期间，幸运有趣的迎新景观有奖评选；实惠超值的景点、宾馆半价特惠活动；振奋人心的气球放飞迎新倒计时；欢乐疯狂的跨年血拼；不可错过的宾馆、商场互惠活动；回味无穷的“年味浦东”主题活动；休闲惬意的乘地铁体验浦东美丽乡村活动……让你享足实惠，玩到过瘾！
幸运！评圣诞迎新景观得大奖

年前夕，你在浦东可过足“赏灯”瘾。从12月20日至12月27日，浦东近40家宾馆及大型购物商场都将全副“灯”装，圣诞景观充满欧式情调，中式宫灯常丽堂皇，时尚花灯五彩缤纷……与装扮华丽的圣诞树相映成趣，令人仿佛置身童话世界。这些美丽的圣诞景观都将在“浦东旅游网”(<http://m.ca.pudong.gov.cn>)上进行展示评比。只要登入“浦东旅游网”，将鼠标点一点，以您的审美水平和运气，也许iPhone5S土豪金、iPad Air等幸运奖品就属于你了。

此外，你也可以把自己和圣诞景观的美丽合影上传至“浦东旅游网”，除有机会获得幸运奖品外，还将有机会额外获得浦东五星级宾馆免费住宿一晚这样的超级大奖！
合算！半价游景点，住宾馆

年底，是孝敬爸妈、陪陪孩子的时候了。东方明珠、上海科技馆、上海野生动物园、环球金融中心观光厅（97层）、金茂大厦观光厅、上海海洋水族馆、上海世纪公园、世博月亮船、世博意大利中心、巧克力开心乐园、大自然野生昆虫馆等11家景区岁末门票半价。全家人可在东方明珠上观浦江两岸的美景，穿越外滩观光隧道，也可带孩子去科技馆、航海博物馆、昆虫馆开眼界长见识，还能去世博的“月亮船”，重温当年沙特馆的壮景，其乐融融。

夜晚，全家人不妨一起享受一次五星级酒店的舒适。从12月31日至新年的1月2日，浦东陆家嘴的丽思卡尔顿、香格里拉等30多家高星级酒店将推出部分房源半价迎新，辛苦了一年的你，换个心情小憩一回，只要上携程网(<http://www.ctrip.com>)、艺龙网(<http://hotel.elong.com>)预订，便可享受高星级宾馆的优质服务，届时，还能观看黄浦江上新年零时绽放的烟花。记住了：半价特惠只有3天，这可是要上网抢的噢，错过就要再等一年了。

热闹！倒计时千人放“梦想气球”

31日晚，在浦东南滨江亲水平台举行的音乐激光表演及群众娱乐互动的气球放飞活动堪称迎新的压轴大戏。同时，开展“2014上海智慧旅游年”启动仪式。届时，活动现场将发放2014只梦想气球，只要您愿意，都可以参加。零点时分，2014只气球载着你我的祝福和心愿，随着浦江绽放的烟花一起飞向天空，以迎接新年及“上海智慧旅游年”的到来。

实惠！大商场狂打折买到爽

忙碌了一年，既要好好犒劳自己，也要向亲朋好友表达心意。从12月30日至12月31日，在八佰伴、时代广场、正大广场、金桥国际购物中心等浦东大型购物中心，你可尽情享受酣畅淋漓的购物之乐，同时感受跨年迎新的狂欢气氛。

此外，凡活动期间在浦东大型购物中心消费的顾客，也将有机会得到高星级酒店的“宾馆体验券”，凭券可免费入住宾馆一晚，感受浦东宾馆优质的高星级服务。而入住浦东相关宾馆的客人，也将可能得到宾馆送出的“购物抵扣券”，凭券在浦东大型购物商场消费时可无条件进行现金抵扣。

所以，你完全可以呼朋唤友，“白天去血拼，晚上住宾馆”，买到爽为止！

体验！“年味浦东”主题活动

从元旦到春节，一张“年味浦东”地图将喜玛拉雅中心、嘉里城、联洋广场、大拇指广场、老上海裁缝街、世纪公园、科技馆、东方艺术中心、浦东图书馆、龙美术馆等联洋花木地区的十大文旅企业马年春节系列活动一网打尽。在芳甸路沿线，将推出商场、酒店、影院、公园等的互动优惠信息。征集在上海过新年的人和事，布置主题花灯，与喜玛拉雅民俗文化灯会形成一体。彩灯、对联及浓浓的年味将为中外嘉宾端上一道具有浦东文化特色的佳节盛宴。

开心！乘地铁游浦东美丽乡村

在地铁16号线年底开通之际，浦东将举行乘地铁，体验浦东最美乡村活动。届时沿线的上海野生动物园、中国航海博物馆、桂峰台农等景点及宾馆将联合推出门票优惠、公交配套等惠民措施。你可以带上家人朋友乘地铁去和熊猫玩耍、去乡村采摘、去临港的滴水湖观景，来一次和浦东美丽乡村的亲密接触。

吃“八鲜”年夜饭 享温泉合家欢 访古寺送祝福 溱湖湿地过新年 水乡风情趣味十足

新年近在眼前，全家人不妨去国家5A景区——江苏溱湖国家湿地公园过个别具一格的水乡团圆年。肥美的簖蟹、鲜美的湖鲜、天然的水蔬和水禽……用著名的“溱湖八鲜”制作的团圆饭令人大饱口福，并可饱览万鸟霞波、芦花胜雪的无限美景。紧邻溱湖的华侨城云海温泉正举办温泉养生节，在浓郁的泰国风情中迎接新年，趣味十足。此外，游客还可古寿圣寺为自己和家人送上新年的祝福。

“八鲜年夜饭”鲜掉眉毛

冬季，是享誉全国的“溱湖八鲜”最为肥美的时节。新年去溱湖，正可在临湖而建的水上餐厅品尝一顿“八鲜年夜饭”。“八鲜”之首的溱湖簖蟹与阳澄湖大闸蟹齐名。蒸熟之后，雌蟹的蟹黄红中带金，蟹中带香；雄蟹的蟹膏透明软糯，鲜味绵长。蟹肉丰腴，吃在嘴里鲜中带甜，不需要使用任何的调料，那种畅快淋漓的滋味



令人极其难忘！用野生青虾和鲜鱼制作而成的虾球鱼丸则被誉为“溱湖双珍”，虾球红嫩晶莹，鱼丸白如玉珠，鲜上加鲜。还有“八鲜”中的野生鲤鱼、青虾、银鱼、水芹、老鹅……一顿年夜饭，十几种天然鲜味在舌头上打滚，简直要鲜掉眉毛。

坐橹船探芦荡观万鸟

每年冬季，都会有30多种近10万只候鸟在溱湖停留，形成万鸟霞波的盛景！新春佳节，游客可亲眼见识会游泳的“黑水鸡”、休憩嬉戏的大雁，以及成群夜鹭在空中迎风翱翔的壮观场景。还可坐上当地的摇橹船，穿行在湿地的“水上迷宫”芦苇荡中，观赏漂亮的绿头鸭会、活泼的白鹭。在大片雪白芦花的映衬下，犹如一



东西岩：这边风景独好

昨夜下了一夜的雨，清晨还飘着蒙蒙的雨丝，给秀山丽水罩上了一层薄薄的轻纱，使她越发显得清秀飘逸。雨天丝毫没有影响我们登山的兴趣，我来到了向往已久的东西岩。

曲径通幽好风光

从都市里来，看见这么干净的天，我感叹着拥有一个好生态对于一座城市的意义。远处黛青色的山腰云雾缭绕，如梦似幻；沿途毛竹丛生，桔林片片，散发着大自然独有的清香；偶尔一座吊桥或石拱桥“唰”地从车窗旁掠过，回首望时，一幅经典田园风景画立刻呈现在眼前。

山上最典型的植物应该算毛竹了，株株翠绿挺拔，连成一片清爽的天然屏障。几声蝉鸣，两声鸟叫，让人真正领略到“蝉躁林愈静，鸟鸣山更幽”的境界。

无限风光在险峰

东岩看上去似乎并不太高，但登上岩顶却非易事。拾级而上，道路越来越

越窄，越来越高，一面是峭壁，一面是悬崖，向下望时，不由得头晕目眩。腿脚发软。待到岩顶，极目远眺，一重重山岭尽收眼底，再看采时登过的台阶，像一条玉带从山脚飘到山顶，突然顿悟：原来最美的风景要在艰苦的跋涉之后，做人不也一样吗？

从东岩顶下来，穿越了一线天、穿身洞、剑劈石等景点，前往西岩。到达已是艳阳高照。绵延青山，满山绿树，淙淙细流，一望无际。我想：青山之所以美丽，之所以令人向往，是因为她不择奇石，不舍怪树，不弃山流，坦荡平和地与之相处，故而揽秀色，集天然，成气候。如果做人也能豁达一些，包容一些，那么生命一定会美丽许多。

莲都旅游局

网址：www.lddy.gov.cn

电话：0578-2278319

□摄影 高金龙

药师佛塔伫立在溱湖中，在阳光下金光灿烂，熠熠生辉。寺内还有一块取自泰山之巅的三面“福寿石”，重19吨，整体呈现一个寿星老人作揖的神态，表面奇纹纵横，分别刻有“福”“寿”二字，难得一见。游客在此可为家人和自己送上新春的吉祥祝福。

TIPS:

►737游客可选择除夕出发的溱湖八鲜年夜饭4日游，畅游溱湖湿地、李中水上森林、盐城大纵湖的秀美风光，品尝美味的溱湖八鲜年夜饭，在泰州碧桂园温泉酒店欢度新春佳节，大床仅需887元/人。

►778游客也可选择溱湖湿地、溧阳太公山年夜饭3日游，除夕出发，不仅能欣赏到溱湖万鸟霞波、芦花胜雪的盛景，还能游太公山风景区，并入住香格里拉集团富都盛贸饭店，品尝酒店的特色年夜饭，大床仅需889元/人。

►781游客还可选择泰州溱湖湿地、常州尚湖年夜饭4日游，除夕出发，饱览溱湖湿地与尚湖各具特色的秀丽风光，入住靖江金悦国际酒店，并在酒店享用闻名全国的溱湖八鲜年夜饭，大床仅需933元/人。

咨询电话：021-64748555

自驾线路：上沪嘉高速公路—沿江高速公路—过江阴大桥—转盐靖高速（往盐城方向—溱潼出口下（6号出口）。全程2小时左右。
地址：江苏省泰州姜堰区（盐靖高速溱潼匝道口东侧）

电话：0523-88623022, 021-34616657

泡温泉享泰国风情

毗邻溱湖湿地的泰州华侨城云海温泉也是国家5A景区，是国内罕见的“湿地温泉”。元旦期间，华侨城正举办泰国风情的温泉养生节。56个露天温泉池散落在十里溱湖畔，花香四溢的花草汤、趣味十足的瓜果饮品浴、纱幔飘飘的私密区、雾气蒸腾的中药泉……还有金色的佛像、馥郁的香薰、美味的泰国大餐和精彩的泰国歌舞，趣味无穷。

古寿圣寺观金佛纳福

在十里溱湖西侧的古寿圣寺距今已有700多年历史。高达近30层楼的三面